Согласие на обработку персональных данных 

Я подтверждаю достоверность и полноту предоставленной в настоящей заявке информации, обязуюсь немедленно уведомить о любых изменениях данной информации. 
Я предоставляю ООО «ПР-Факторинг» (далее – «Факторинговая компания») (ИНН 0274942275, 121099, г.Москва, переулок Большой Девятинский, дом 4, офис 7) право на проверку достоверности предоставленной информации любыми способами. 
Я даю согласие ООО «ПР-Факторинг»  обрабатывать мои персональные данные, а именно: фамилию, имя, отчество, дату и место рождения, пол, место работы и должность, сведения о доходах, сведения о семейном положении, сведения о супруге, место жительства и почтовый адрес; телефонные номера, в том числе рабочие, адреса электронной почты, паспортные данные, данные, которые относятся или могут быть отнесены к биометрическим персональным данным, сведения об имущественном положении, а также любые иные персональные данные, полученные ООО «ПР-Факторинг»  в указанных в настоящем согласии целях, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, проверку, уточнение, обновление, изменение, извлечение, использование, передачу полностью или частично третьим лицам, с которыми у ООО «ПР-Факторинг» заключены договоры, обезличивание, опубликование, уничтожение, в соответствие с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2016 г. «О персональных данных».
Целями обработки персональных данных являются: определение возможности заключения со мной или организацией, в которой я являюсь руководителем и (или) участником/акционером/бенефициаром, или по обязательствам которой я являюсь (намерен быть) поручителем/залогодателем договора факторинга и (или) любых иных договоров, их заключения, изменения, исполнения и прекращения, продвижения факторинговых и иных услуг посредством всех средств связи, а также для исполнения нормативно-правовых актов. Обработка персональных данных может быть осуществлена любым способом, в том числе автоматизированная и неавтоматизированная обработка. 
Для достижения указанных выше целей, а так же в случае привлечения третьих лиц к оказанию услуг, же в случае передачи ООО «ПР-Факторинг» принадлежащих ему прав требования третьему лицу, ООО «ПР-Факторинг»  вправе в необходимом объеме раскрывать информацию таким третьим лицам, их агентам и иным уполномоченным им и лицам, а также предоставлять таким лицам соответствующие документы, содержащие такую информацию.
Данное согласие на обработку персональных данных действует в течение 10 лет с даты оформления настоящей заявки. Отзыв настоящего согласия, ранее указанного срока, оформляется путем направления заявления в простой письменной форме в адрес ООО «ПР-Факторинг» не менее чем за 30 календарных дней.
Я даю свое согласие ООО «ПР-Факторинг» на получение кредитного отчета, содержащую основную часть моей кредитной истории в любом бюро кредитных историй с целью принятия решения о возможности заключения со мной или организацией, в которой я являюсь руководителем и (или) участником/акционером/бенефициаром или по обязательствам которой я являюсь (намерен быть) поручителем/залогодателем, договора факторинга или иного договора. Настоящее согласие на получение кредитного отчета действует в течение 6 месяцев.
В случае заключения договора, я даю свое согласие ООО «ПР-Факторинг» на предоставление всей имеющейся обо мне информации, в объеме, порядке и на условиях, определенных Федеральным законом № 218-ФЗ от 30.12.2014 г. «О кредитных историях» в бюро кредитных историй, включенных в государственный реестр бюро кредитных историй.
Я выражаю согласие на получение информации, включая рекламную информацию, распространяемой ООО «ПР-Факторинг», посредством уведомлений на мобильный телефон и электронную почту, указанные в настоящей заявке.
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